



02-04-2020

REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE

Uprava za zaštitu kulturne baštine  
Konzervatorski odjel u Dubrovniku

KLASA: UP/I-612-08/20-08/0100  
URBROJ: 532-04-02-17/8-20-05

Dubrovnik, 26. ožujka 2020.

**Omega engineering d.o.o.**  
Vetranićeva 17  
20000 Dubrovnik

**In trend d.o.o.**  
Sv. Dominika 3  
20000 Dubrovnik

**Predmet: „Izvješće o provedenim arheološkim istraživanjima na lokalitetu u Ulici maestra Đela Jusića 34 u Dubrovniku“, na kat. čest. zem. 1569/1, k.o. Dubrovnik - mišljenje i smjernice - daju se**

Temeljem dostavljenog Izvješća o provedenim arheološkim istraživanjima na lokalitetu u Ulici maestra Đela Jusića 34 u Dubrovniku, kat. čest. zem. 1569/1 k.o. Dubrovnik, izrađenog od tvrtke Omega engineering d.o.o. iz Dubrovnika, voditelj istraživanja: Nino Novak, dipl. arheolog, ožujak 2020., Konzervatorski odjel u Dubrovniku donosi sljedeće:

Arheološka istraživanja provedena su temeljem odobrenja Konzervatorskog odjela u Dubrovniku (KLASA: UP/I-612-08/20-08/0100; URBROJ: 532-04-02-17/8-20-03, od 28. veljače 2020.), koji je tijekom izvođenja radova kontinuirano vršio arheološki i konzervatorski nadzor.

Temeljem izvršenog nadzora te dostavljene dokumentacije, Konzervatorski odjel u Dubrovniku je mišljenja da su radovi izvedeni sukladno programu istražnih radova i pravilima struke, a dostavljeni izvještaj izrađen u skladu s obavljenim radovima.

U arheološkim istraživanjima definirani su ostaci ranijeg zida ispod sadašnjeg ogradnog zida, orijentacije sjever-jug, okarakteriziranog kao stariji ogradni zid parcele kat. čest. zem. 1568/1 k.o. Dubrovnik, ujedno linije razgraničenja prema ulici (nekadašnja Hvarska, danas Ulica maestra Đela Jusića), a čemu u prilog govore i pronađeni ostaci kaldrme – nekadašnjeg popločenja ulice uz istočno lice pronađenog zida.

U prilog pretpostavci da se radi o starijem ogradnom zidu govore i sami rezultati arheoloških istraživanja, odnosno nedostatak bilo kakvih nalaza zapadno od zida koji bi upućivali da se radi o dijelu nekog objekta stambene ili kakve druge namjene. No, pouzdana determinacija nalaza moguća je samo na temelju eventualnih daljnjih istraživanja.

Sadašnji ogradni zid ulice svojim načinom gradnje te prema dostupnim arhivskim podacima, predstavlja recentnu gradnju te nema povijesnu vrijednost na temelju koje bi bila nužna njegova rekonstrukcija.

S obzirom da su istražni radovi provedeni u sklopu projekta izgradnje novog stambeno-poslovnog objekta, donose se sljedeće smjernice za daljnje radove:

- pronađene arheološke nalaze (ostaci zida i kaldrme) potrebno je adekvatno zaštititi.
- prilikom razgradnje ostataka recentnog betonskog stubišta, potrebno je definirati južni nastavak istraživanog zida, te ovisno o nalazu, dopuniti izrađenu nacrtanu dokumentaciju.
- ostatke recentnog ogradnog zida na istočnom rubu parcele prema ulici, moguće je pažljivo razgraditi (uz pregled kamene građe) u dužini izvedenog arheološkog iskopa. Tijekom izvođenja radova razgradnje zida potrebno je predvidjeti arheološki nadzor, te arhitektonsko dokumentiranje svih pronađenih slojeva. Rekonstrukciju ogradnog zida moguće je planirati na način da se ne oštećuju pronađene arheološke strukture. Projektну dokumentaciju za rekonstrukciju ogradnog zida potrebno je dostaviti Konzervatorskom odjelu u Dubrovniku na suglasnost.
- razvodni elektroinstalacijski ormar nije moguće postaviti na pročelja niti u ogradni zid parcele.
- pristupno stepenište potrebno je planirati na način da se ne ugrožavaju pronađene ranije strukture. Ukoliko je zbog zaštite i očuvanja pronađenih arheoloških nalaza nužno izmijeniti dio odobrene projektne dokumentacije, detalj izmjene potrebno je dostaviti nadležnom Konzervatorskom odjelu na suglasnost.
- nastavak svih zemljanih radova na položaju postojećeg objekta, potrebno je obavljati uz stalni arheološki nadzor. Ukoliko se prilikom navedenih radova naiđe na nove arheološke nalaze, Konzervatorski odjel može zatražiti dodatna arheološka istraživanja. Ovisno o karakteru i valorizaciji nalaza, Konzervatorski odjel zadržava pravo izmjene dijela projekta.
- za sve radove na sjevernom, povišenom dijelu parcele, potrebno je od nadležnog Konzervatorskog odjela zatražiti posebne uvjete zaštite i očuvanja kulturnih dobara.

**Po ovlasti ministrice:  
v. d. pročelnika**

**dr. sc. Antun Baće**

